

## МЕЦЕНАТИ ВИДАННЯ КНИЖКИ:



### ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ ДОРОГІН АНАТОЛІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

Продовольча компанія «Брусилівські ковбаси» заснована 2005 року. Нині це сучасне підприємство м'ясопереробної галузі з повним циклом переробки, власною сировинною базою та власною виробничою лабораторією.

Підприємство виготовляє продукцію в широкому груповому асортименті: напівфабрикати м'ясні натуральні (фарші, котлети, сирі ковбаси, пельмені); варені ковбасні вироби, сосиски, сардельки; ковбаси напівкопчені; ковбаси варено-копчені; ковбаси саямі сирокочені та сиров'ялені, ковбаси сирокочені та сиров'ялені напівсухі; супутні товари тощо.

Завдяки унікальним рецептурам, розроблених спеціалістами «Брусилівських ковбас», використанню натуральних харчових добавок і ароматних спецій, застосуванню європейської технології виробництва та автоматизації процесу продукція підприємства відзначається своєрідним вишуканим смаком і високою поживною цінністю.

Стратегія компанії — якісний натуральний продукт для всіх верств населення за доступною ціною. Надшвидка доставка свіжого продукту на стіл споживача досягається завдяки розвиненій логістиці та широкій мережі фірмових магазинів в Києві, Житомирі, а також у районних центрах Житомирської та Київської областей.



### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА БРУСИЛІВ»

Сучасна багатопрофільна агропромислова компанія «Агрофірма Брусилів» заснована 1998 року як правонаступник кількох колективних сільськогосподарських підприємств Брусилова. У господарстві працює 250 мешканців Брусилівщини.

Стратегія підприємства — лідерство на ринку виробників Житомирської області через застосування високотехнологічних інноваційних методів вирощування та переробки сільськогосподарської продукції.

Основні види діяльності: вирощування зернових, овочевих і технічних культур; відгодівля великої рогатої худоби; вівчарство, свинарство та конярство; ремонт і відновлення сільгосптехніки; надання послуг малим фермерським господарствам.

Завдяки сучасній техніці, через створення нових сортів посівного матеріалу та випробовування різних методів посадки культур «Агрофірма Брусилів» у разі збільшила продуктивність праці та домоглася значного покращення якості продукції.

«Агрофірма Брусилів» двічі визнавалася кращим сільськогосподарським підприємством області, неодноразово нагороджувалася відзнаками за якість продукції.

Генеральний директор ТОВ «Агрофірма Брусилів», заслужений працівник сільськогосподарства, кавалер ордена «Знак пошани» **Вареник Сергій Олександрович**.

## МЕЦЕНАТИ ВИДАННЯ КНИЖКИ:



### ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ»

Громадську організацію «Український союз» було засновано 2010 року. Організація виступає як культурно-патріотичне об'єднання української молоді. Результати своєї діяльності «Український союз» висвітлює через найбільш популярні соціальні мережі.

Мета діяльності громадської організації — правова допомога населенню; громадський контроль за діяльністю органів державної влади та органів місцевого самоврядування; участь у реалізації соціальних проектів і у програмах відродження сільських місцевостей; допомога учасникам бойових дій; сприяння діяльності роботодавців у селах; залучення молоді до розвитку громадянського суспільства; волонтерство.

«Український союз» постійно бере участь у культурному, освітньому та спортивному житті мешканців Брусилівщини, виступає організатором багатьох благодійних заходів району. Організація налічує понад 200 членів, має осередки у Київській та Житомирській областях і три приймальні з безкоштовної правової допомоги населенню.

Голова ГО «Український союз» **Вареник Олександр Сергійович**.



### ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МАЙДАН»

Громадська організація «Майдан» заснована в грудні 2013 року як об'єднання громадян-патріотів Брусилівщини з метою захисту учасників Революції Гідності від свавілля корумпованої влади району. Організація налічує 50 громадських активістів.

Від початку Євромайдану члени організації брали активну участь в акціях протесту в Києві та організовували заходи громадського спротиву в Брусиліві. З першого дня російської агресії громадська організація розпочала волонтерську роботу із забезпечення української армії одягом і харчами. Члени «Майдану» воювали на сході України в складі добровольчих батальйонів і в лавах Збройних Сил України.

Основні напрямки роботи ГО «Майдан» — громадський контроль за дотриманням прав і свобод жителів Брусилівського району; сприяння вільному волевиявленню громадян на виборах; національно-патріотичне виховання молоді; впровадження на місцевому рівні політики держави щодо європейської інтеграції; сприяння в соціально-економічному та культурному розвитку Брусилівщини.

Голова громадської організації «Майдан» **Козар Михайло Дмитрович**.